责任校对 汤 娜

星期

报级 眉嶺

代理各公司车险业务,人保,平安,太平洋, 中路,国任,紫金,华农,大家……兼办验车,24小 电话:13832738807 时道路救援,查勘定损,服务理赔一站式服务!

春风回家

本报评论员 **赵晓煜**

晚报观察

"幸亏有爱心司机帮忙,我 才能顺利回家,谢谢好心人。"日 前,已经回到保定市曲阳县老家 的赵江涛,给运河区阳光残疾人 服务中心的工作人员打来电话。

原来,春节前我市50名爱 心司机免费送26名残疾人回 家。赵江涛就是被爱心司机送回 家的残疾人之

(据2月1日《沧州晚报》7版)

春节,阖家团圆,其乐融融 无数中国人即便舟车劳顿,也要 不辞辛苦奔赴这场亲情盛宴

有了50名爱心司机的帮 助,26位残疾人得以过年回家。

爱心司机的善举彰显了人 性的真善美与中华民族守望相 助的传统美德。他们中有出租车 司机,也有私家车主。这些人是 我们身边的普通人,他们用真 诚、善良带给我们温暖、信念和 动力。

泰节前是出租车生意比较 好的时候,但部分出租车司机会 停运,专门腾出时间送残疾人回 家。出租车司机杜宝兴说,"一个 人挣多少钱叫多?我们把残疾朋



友送回家,只是少挣了一天钱而 已,却解决了他们实实在在的困 难,这是多么有意义的事"。朴素 的话语里藏着一颗不计较个人 得失的真诚的心。

总有人说,现代社会生活的 节奏越来越快,压力越来越大, 人与人之间的关系似乎正在变 得越来越冷漠,以至于网络上的 "冲突"几乎每天都在上演,社交 媒体中各种观念的分歧、撕裂、 对立也层出不穷。但事实上,越 是如此,人与人之间的信任、善 意、包容、互助就越显得更加必

在现实中,有人生活俭朴, 却靠着卖气球的微薄收入, 资助

了30名贫困学生;两名少年落 入冰窟窿,60岁的路人下到河 里英勇救人……

凡人微光,最是闪亮。"灿烂 星空谁是真的英雄,平凡的人们给我最多感动",正如歌中所唱, 这世界从来没有所谓的超级英 雄,不过都是无数普通的人在散 发着光亮。

爱是会传递的。我们虽然都 是平凡人,但却可以通过自己的 一点爱心和善举,一点责任和担 当,让这个世界变得别样美好。 凡人善举如涓涓细流,汇成爱的 海洋。

热辣滚烫沧州年 打卡"沧州味道"

【事件】

南川老街,各地美食 "争奇斗艳";年夜饭,家里 来一场"厨神争霸赛";外地 游客纷纷到沧州来追寻"沧 州美味"……春节期间,沧 州处处洋溢着热气腾腾的 年味 川。

(2月19日《沧州晚报》)

【留言板】

@周家二公子:卖切糕 的正月十五才出摊,要不 然,我高低得整一套"蛤蟆 吞蜜"当早餐。

@芋圆摇曳:刚出锅的 糖馃子滋啦冒油,混着淡淡 的甜香,从两边往中间一对 折,夹一块"好枣的"切糕, 这是沧州人早餐的天花板。

@谁知潘中餐:不是我 吹,沧州羊肠子的味道,别 的地方都没有。

@双喜:火锅鸡出了沧 州就不是那个味儿!

@老实巴焦:沧州的火 锅鸡,几天不吃就想得慌!

@酸辣冰淇淋:最喜欢 的还是家里的味道!一桌合 口味的饭菜,一桌合心意的

@释然:常相聚,不负 人间烟火气。

@王叨叨:美食是基因 密码,它深深刻在每一个沧 州人的记忆里。

@小新:朝朝暮暮烟火 气,杯盏温柔漫人间。

@马拉兔头:肉有肉 味,菜有菜味,人间值得!

@粗面鱼丸:时光总是 很温暖,配以美食相伴,让 人觉得岁月可期。

职场不应流行"黑话"



"先把颗粒度对齐一下" "形成一个垂直矩阵""打通 底层逻辑"……这些看起来 高大上的时髦话术,并没有 成为沟通的桥梁,反而让很 多人听了感到不适

值得警惕的是,很多年 轻人成为职场"黑话"的拥趸

者,他们花费大量时间精力 研究学习"黑话",甚至用"黑 话"水平来对标职务和能力。

这反映出庸俗、媚俗甚 至谄媚的职场文化,它误导 些年轻人将心思花在表面 功夫上。

据《半月谈》

小偷竟求民警 帮忙寻找赃物

近日,湖北襄阳一名男子 到派出所求助称,其行李箱丢 失,民警很快帮其找回。在核查 男子身份时,民警发现他是网 逃,箱子里的物品全是他偷来 的。目前男子已被依法拘留,案 件正在进一步办理中。

据@枣阳公安

回音:小偷偷来的东西被 小偷偷走了!

电诈分子将赃款 做到蛋糕中洗钱

近日,陕西榆林某蛋糕店 老板收到微信好友申请,对方 称要给妻子定制一款生日蛋 糕,要求将35000元现金做到 蛋糕里给其惊喜。老板应允后, 对方将电诈赃款打入其账户, 随即其银行卡因涉嫌洗钱被管 控。目前,该案件还在进一步侦 据@后浪视频

回音:别傻乎乎地成了"洗 钱工具人"!

讲文明树新风 公益广告



